

# 一对情侣惨死出租屋内

## 满地鲜血,有打砸痕迹,警方正全力侦查此案

房客拖了半月也没交房租,整天不见人出门,可电视声音却开得老高,到晚上吵得要命。女房东受不了了,便去打招呼,顺便催催房租。可敲了半天门,也无人应答,房东取来备用钥匙,却发现门被反锁了,从门缝里一看,里面有一摊血迹……

### 出租屋内抬出两具尸体

前晚11点左右,一辆警车驶进江宁开发区胜利一小区。民警下车后,跟着位大妈进了一个四合院。不久,四合院内传出惊叫声。

几分钟内,四五辆警车疾驰而来。大批民警赶到后,四合院的进出口被警方用黄色警戒线围了起来,屋内的人只许出不许进。

租住在附近的刘女士说,凭直觉判断,出租屋内肯定发生大事了。不出所料,半个小

时后,一辆刑事勘查车赶到现场,民警从出租屋内抬出了两具尸体。接下来,房东、附近开店的老板,以及部分房客都被要求配合警方调查。刘女士打听得,一男一女死在了四合院内一出租屋里,而且很可能是被人杀死的。

### 屋内有明显打砸痕迹

最先发现惨案的是四合院的女房东。她向警方介绍,租住在她家一楼南面小房间的是一河南籍的年轻男子。前天,她发现该男子房间里电视机开了一整天,而且声音很高,可就是没人进出。

当晚11点左右,附近房客都开始休息了,可男子房间电视声音还是很响,为不影响其他房客休息,女房东便前去打招呼,顺便催收一下这月的房租。可敲了半天门,屋内一点动静也没有。

想起一整天都没见男子开过门,她怀疑男子是外出忘关电视机,便回房取来备用钥匙,试着开门看看。可让她没料到的是,门被反锁了。再仔

细从门缝里一看,有血迹,感觉不妙,女房东赶紧报警。

民警赶到后,设法撬开房门,一股难闻的血腥味散发出来,呈现在眼前的情景把在场的人都惊呆了:屋内到处是鲜血,一男一女倒在血泊中,早已没了气息。经人辨认,男子正是承租该房屋的房客,而女子则是他的女友。

据了解,房门刚打开时,屋内凌乱不堪,有明显打砸的痕迹。女子面部和腹部等多处受伤,男子身上也有明显的伤痕,身旁有一把沾有血迹的水果刀。屋内地板上到处是血,多处血迹已干涸,两人横躺在地板上。

### 他杀自杀尚无定论

民警调查情况时,女房东称,男子租住在她家已好几个月了,具体是做什么的,她不是很清楚,只是很少见男子出入。房东还称,最近也没见男子带陌生人进出,整个院子也没陌生人进出,“所有房客,只要带陌生人过来,我都会登记并询问清楚对方身份,就是怕

人杂弄出事情来。”

根据房东房客登记资料,警方了解到,该男子今年27岁,河南籍。另据熟悉该男子的人透露,女子比他年纪略大一点,四川人,两人同居很长时间了,但没结婚。男子没稳定工作,经常为一些工地“看场”。女子长得比较漂亮,留着披肩短发,至于做什么工作,附近的人都不清楚。

男子脾气比较暴躁,经常摔碗砸东西什么的,而且两人经常吵架。一认识男子的小伙称,9月20日晚,他还见到两人一起出来逛街。

租住在附近的人称,9月20日晚他们都未听到任何动静,白天都上班去了,更不知道情况。

惨案被发现时,房门是反锁的,而且女子身上伤痕多,有人推测,可能是男子杀死女子后自杀的,但这种说法尚未得到警方证实。

目前,江宁警方正在全力侦查此案。

(杨先生爆料奖100元)  
快报记者 李绍富



绳断了 货撒了

“我原本用绳子扎得好好好的呀,打算把这21吨重的装饰板运到扬州去,都快到三桥了,偏偏绳子断了。”昨天下午2点多,南京刘村转盘附近,近百张装饰板从一辆卡车上坠落,满地都是,卡车主急得满头大汗。

记者了解到,上个月同样是在刘村转盘,一辆货车同样发生了类似事故,满车的货物掉落下来,货车还差点侧翻。一位交警告诉记者,大货车在路过转盘时,因为惯性太强,容易发生侧翻或者货物坠落的情况,因此大型车辆在经过此类路段时,一定要放缓车速。

(张先生爆料奖40元)  
快报记者 解璐 施向辉 文/摄

## 砍断男孩手的是个武疯子

### “7岁男孩遭砍手”追踪报道

快报讯(记者 田雪亭)快报9月20日报道了7岁男孩在校园中遭遇砍手一事。昨天,记者从溧水警方获悉,目前嫌疑人在逃,警方正在全力追逃。

据溧水警方介绍,案发后,嫌疑人逃窜到校外,并乘坐一辆“马自达”车前往溧水县长途车站。据“马自达”车主介绍,当时见嫌疑人满身是血,就

没敢多问,在将其送到车站后,迅速报警。之后,警方迅速在周

边布控,并向南京市发出协查通报。

21日下午6点左右,嫌疑人逃至建邺区沙洲附近时,被建邺警方巡逻民警发现并抓获。当晚,该嫌疑人被移交溧水警方。

据悉,犯罪嫌疑人姓陶,1966年出生,曾有精神病史,是当地有名的武疯子,此前曾伤人。此次砍断小男孩的手,是否系精神病发作,目前还在进一步调查,警方有可能对其进行精神病鉴定。

据警方介绍,小男孩病情基本稳定,断肢已经接上,手术非常成功。

## 老鳖咬人 赔鳖补偿

快报讯(记者 陆鸣)昨天下午3点,浦口东门菜场一个民工提着三只老鳖叫卖,一个小伙伸手撩拨鳖头,不料手指被老鳖一口咬住,鲜血直流。因为没钱带小伙上医院打防疫针,卖鳖民工最终将三只老鳖全数搭给小伙作为赔偿。

“纯天然野生老鳖,想买的快来噢!”昨天下午3点,浦口东门菜场一名30来岁的男子提着三只老鳖,不住吆喝。三只老鳖由长长的线绳拴在一起,个头都很大,身上沾着青草和泥土。

“这是正宗野生鳖,比人工饲养的河鳖有营养多了!”卖鳖民工夸耀说,三只老鳖都是自己从打工工地旁的河沟里抓的。一个小伙从围观人群中钻了出来,称自己老婆刚生完小孩,需要滋补,如果这三只老鳖真是正宗野生,他就考虑买一只。

为将三只老鳖里里外外

看个清楚明白,相互比较哪只最好,小伙随即伸出左手,对着老鳖一一撩拨起来,可就在小伙的手掌悬在鳖头上方一起一落时,一只老鳖被撩拨得起性,鳖头猛然从鳖壳里跃出,对着小伙的手指狠狠就是一口,小伙的小指头当即鲜血直流。

可老鳖咬住小伙手指后还死不肯松口,小伙费了好大的劲才将“叮”在手上的老鳖甩掉,再看被咬手指,已露出大口子。小伙疼得龇牙咧嘴,一把揪住卖鳖民工要他负责,并拨打110。

110民警将受伤小伙送往浦口医院,一打听,光打防疫针就要300元,可民工摸遍口袋,只有50多元。最后在110民警的协调下,很不情愿地将仅有的50元掏出,另将三只老鳖送上,作为对受伤小伙的赔偿。

(刘先生爆料奖60元)

2009届高三考生首次大考,280分加双B有望上本科

# 明年文科生多过理科生

280分加双B有望读本科?九月初,南京市针对33000多名高三考生进行首次“诊断性”大考。考后的数据统计显示,8800多人的成绩达到280分加双B,由于南京市历来把排前8000多人当作本科的“预备队”,所以此次考分达到280分加双B的考生考上二本以上院校的希望很大。而从选报物理和历史的人数来看,报物理的学生是14500多人,报历史的16000多人,两者相差约1500人,非常明确地显示,考文科的人比考理科的更多!

### 语数外高分考生不少

高考计分科目语数外考得怎么样?从均分来看,全市33000多名考生的均分近260分,而达到330分的有4069人,300分以上的人数达到9716人,280分以上的达到13830人。可以看出,语数外三门考得比较理想。

而从选测来看,文科生的等级分更高。14500多人选测物理,考到70分的考生为7600多人;选化学的学生共有8200多人,其中达到70分的大约4500人;选政治的学生有8700多人,考到70分的多达7992人;历史学科16000多人选择,70分以上的考生有8700多人。从均分上来看,历史70.66分、政治93.44分、物理67.75分、化学69.06分,文科的选测分数

明显高于理科。

虽然在南京市的测试中,选测也是按比例划等级,即该学科前50%的人为B或以上级,有些高分考生未必能达到B,但放到全省来比来排队,南京文科考生的考分肯定就更有优势,得B或以上级的可能性就大。

### 选文科的多过选理科

近年来,江苏文科倾向的考生越来越多。2008年,江苏省物理科目组考生24.7万人,占48.6%,历史科目组考生21.7万人,占42.7%,而不参加选科考生4.4万人,占8.7%。也就是说,偏理考生和偏文考生的比例约为8:7。而在江苏的部分市甚至出现了文理考生人数倒挂的现象。在南京市同样也是如此,2009年的高考报名虽未开始,目前只能看到在校高三学生

的选科情况,文科比理科要多,但在社会辅导班中,也同样存在文科比理科多,甚至理科改文科的现象,因此有关人士预测,南京2009年文科考生比理科多几成定局。

“这就牵涉到一个今后选专业的问题,高校专业设置都是理科多文科少,一般是理七文三,或是理六文四,但把学生送进大学门是现在的第一步。”有老师感叹,学校的文科生越来越多,而且不少学生在选报偏文选科的同时选择了艺术类,希望增加中选的机会。

记者了解到,目前大多数学校都是文科多理科少,而这种格局还将持续。“虽然2009年的高考方案肯定要调,但估计是微调,学校现在是以不变应万变。”有关学校负责人表示。

快报记者 杜轩

### ■教育新闻

## 建邺区民工子女读上公办校

快报讯(通讯员 钱年华 记者 黄艳)今年,建邺区已执行新政策,让外来工子女中的一年级新生全部入读公办学校,再用三年左右的时间,让所有外来工子女进入公办学校就读。

记者常常接到这样的电话:为什么宣传都说外来工子女享受同城待遇,为什么我的孩子去找学校,学校还要我交一万多赞助费呢?根据规定,只有能提供四证,(即符合原籍计划生育政策证明、公安部门当年签发的暂住证、原籍户口簿、家长务工证明)的家长到暂住区教育局指定的公办学校就近就读才享受南京市民工子女同等待遇,往往咨询的家长都不符合这样的要求。此次新政策不仅对证件齐全的学生免费接纳。其他一年级新生,只要有家长的暂住证和孩子的出生证就可以入学,只收取部分择校费,一年一千多元,免交借读费、书本费和学费等,这个收费标准,和孩子入读民工子弟小学差不多。据统计,今年建邺区的小学一年级新生共有1900多名,其中有750名左右是外来工子女,占了近四成。而在今后的三年,所有在建邺区的外来工子女都可以进入公办校享受优质教育。

## 长假第一天火车票快抢光

上海南通徐州方向将增加多趟临客

国庆长假即将到来,刚过去的双休日,庞大的购票人群已经让南京火车站提前感受到了客流压力。昨天记者了解到,除了沪宁线之外,发往其它城市9月28日、29日的票已所剩无几。火车站有关人士说,预计今年国庆期间,出行人数将远超去年。

### 买票的八成是学生

火车站候车大厅里空旷冷清,一楼售票大厅则挤满了人,所有的窗口全部打开,队伍还是快排到了门口。买票大军里,大多数都是学生面孔。南京师范大学的王同学拿着一张纸,上面密密麻麻写了十几个同学的名字,以及火车票的车次。

“对于学生购票,我们赞成一个人代多个同学来买,这样可以减少排队压力。”南京站副站长关群说,双休日来买票的人排了数百米,学生占了八九成。

### 一天卖出七八万张票

记者了解到,这几天,每天火车站都要卖出去七八万张火车票。去年“十一”的单日最高峰出现在10月1日,当天火车

站发送旅客10.6万人,今年的客流最高峰将出现在9月28日、9月29日,预计单日会超过11万人。

按照预售期提前10天,昨天,售票大厅开始发售国庆节当天的车票。而9月28日和9月29日(长假第一天)的票情显示,绝大多数车次都已经是“无”,只有沪宁线的动车组以及淮北、广州等极少数车次,还有部分余票。

### 上海方向当天就能买到票

有关负责人说,多数旅客集中在中短途,因此,在600公里范围内,南京火车站增加了多趟临客。

记者了解到,增加的临客主要有上海方向以及南通、徐州等地。“沪宁线上的客流量肯定很大,但是市民不用担心,我们投放的临客比较多,而且会根据客流量不断增加,即使出行当天,一般也能买得到。”有关人士提醒,市内有不少代售点,旅客可就近购买,不需要全都涌入火车站。在高校云集的仙林、江宁,也都能买到票。

通讯员 严勇 快报记者 孙兰兰